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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS NO 

DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS (DECEN) NO CENTRO MULTIDISCIPLINAR 

DE PAU DOS FERROS (CMPF) DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO (UFERSA). 

Às catorze horas e sete minutos, de terça-feira, vinte e oito de fevereiro de dois mil e vinte e 1 
três, realizou-se a Primeira Reunião Extraordinária no DECEN no CMPF / UFERSA, presidida pelo 2 
chefe do DECEN, professor Glaydson Francisco Barros de Oliveira. Presentes, os docentes: 3 
Aline Mara Maia Bessa, Antônio de Pádua Farias de Souza Filho, Antonio Diego Silva Farias, 4 
Francisco Ernandes Matos Costa, Hidalyn Theodory Clemente Mattos de Souza, José Mariano 5 
da Silva Neto, José Wagner Cavalcanti Silva, Josenildo Ferreira Galdino, Josy Eliziane Tôrres 6 
Ramos, Kyteria Sabina Lopes de Figueredo, Mônica Paula de Sousa Martins, Otávio Floriano 7 
Paulino, Paulo Henrique das Chagas Silva, Sanderlir Silva Dias, Sharon Dantas da Cunha, 8 
Shirlene Kelly Santos Carmo, Wagna Maquis Cardoso de Melo Gonçalves. Constatado o 9 
quórum o presidente saúda os presentes e inicia a reunião. A ausência do docente: Bruno 10 
Fontes de Sousa é justificada e a justificativa é aprovada por unanimidade e sem abstenção. 11 
PAUTA: primeiro ponto Apreciação e deliberação sobre Planos Individuais Docentes do DECEN 12 
para o semestre 2022.2; segundo ponto Indicação de dois docentes do DECEN para compor 13 
comissão para avaliar a expansão da estrutura do Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros, 14 
objetivando a construção de um prédio voltado ao ensino, à pesquisa, à extensão e à pós-15 
graduação; terceiro ponto Apreciação e deliberação sobre das propostas dos eventos 16 
submetidos ao Edital PROEC Nº 08/2023 - Apoio à realização de eventos e cursos de extensão e 17 
cultura no âmbito da UFERSA: “Espaço da ciência: educação, ciência e vida”, “I Congresso de 18 
Práticas Pedagógicas & Tecnologia da Informação”. Na sequência, o presidente coloca a pauta 19 
em discussão, que sem propostas, e da forma como convocada, é aprovada por unanimidade e 20 
sem abstenção. No primeiro ponto o Plano Individual Docente, em bloco, dos docentes que o 21 
encaminharam para o chefe do departamento até às 14h00min do dia 28 de fevereiro de 2023, 22 
recebem aprovação por unanimidade e sem abstenção. No segundo ponto alguns 23 
apontamentos sobre a estrutura do Campus e aspectos que devem ser considerados quando da 24 
elaboração do relatório da comissão são apresentados, dentre os quais: otimização do uso dos 25 
espaços, fortalecimento dos grupos de pesquisa. Dessa maneira, os docentes: Francisco 26 
Ernandes Matos Costa, Shirlene Kelly Santos Carmo são indicados para compor a comissão e a 27 
indicação é aprovada por unanimidade e sem abstenção. Durante o terceiro ponto as 28 
propostas submetidas ao Edital PROEC Nº 08/2023 são aprovadas por unanimidade e sem 29 
abstenção. Nada mais a tratar, o presidente agradece a presença de todos e declara, às quinze 30 
horas e cinco minutos, encerrada a reunião, para a qual eu, Jonas Firmino Filho, secretário, 31 
lavro esta ata, que, após ser lida e aprovada, receberá data e assinaturas do secretário e do 32 
presidente. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 33 
Aprovada em: dezesseis de março de dois mil e vinte e três. 16/03/2023. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 34 
SECRETÁRIO:  ________________________________________________________________  35 
PRESIDENTE: _________________________________________________________________  36 
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